



Сотрудники следственного управления и кадеты профильного кадетского класса в преддверии Дня Победы провели акцию «Аллея Памяти»



Накануне, 19 марта 2020 года, в преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления совместно с кадетами профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации в рамках Всероссийской молодежной Эстафеты добрых дел провели Патриотическую акцию «Аллея Памяти».

До проведения акции в Республиканском образовательном центре города Каспийск состоялся «Экологический урок», на котором обсуждались вопросы сохранения и бережного отношения к природе и окружающей среде. В процессе урока среди кадетов был проведен квест на тему Экологии, в ходе которого они показали хорошие знания в данном вопросе.

После урока сотрудники следственного управления и кадеты на Аллее Памяти, созданной на



территории образовательного центра, высадили 75 деревьев – по количеству послевоенных лет, в память о тех, кто защищал Родину, пал на полях сражений, внес свой вклад в Победу и сохранил будущее нашей страны.

Создание «Аллеи Памяти» - это возможность сохранить память о подвиге дагестанцев и выразить благодарность всех ныне живущих за каждый год, прожитый без войны.

Это не единичная акция, проводимая следственным управлением, целью которой являлось нравственно-патриотическое воспитание молодежи и дань памяти погибшим в Великой Отечественной войне. Подобные мероприятия и другие добрые дела сотрудниками управления будут проводиться на постоянной основе с привлечением кадетов, молодежи и волонтеров.

Изображения



20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1450557>